

ЕКСПЕРТНА ОЦІНКА ЯКОСТІ ПРОДУКТІВ ДИТЯЧОГО ХАРЧУВАННЯ НА ПЛОДОВО-ЯГІДНІЙ ОСНОВІ

Вязова Ю.А., гр. ТКД-51м

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **Кайнаш А.П.**
ВНЗ Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі»

Головною проблемою ринку продуктів дитячого харчування на плодово-ягідній в Україні є недостатні обсяги виробництва вітчизняної продукції за доступними цінами. Це сприяє появі на українському ринку все більше іноземних виробників дитячого харчування. У різних країнах свої вимоги та стандарти для продуктів категорії «дитяче харчування». Тому проблема якості дитячого харчування особливо актуальна, оскільки здоров'я дітей - це основа здорової нації.

Метою дослідження було проведення експертної оцінки якості продуктів дитячого харчування різних виробників.

Для проведення експертизи було відібрано 5 видів пюре яблучного для дитячого харчування: «Gerber», Нестле Польща; «Name», Fruta Podivin Чеська республіка; «Нірр», ХіПП Кфт Угорщина; «Кроха»; ВАТ «Малоритський консервноочесушительний комбінат» Республіка Білорусь; «Карапуз», ТОВ «Асоціація дитячого харчування» Україна.

Експертну оцінку якості зразків яблучного пюре здійснювали органолептичним і лабораторним методами та шляхом дегустації за розробленою 5-ти бальною шкалою. Оцінивши стан пакування й маркування зразків було встановлено, що всі зразки були в скляних банках різної місткості, маркування відповідало вимогам стандарту.

За результатами бальної оцінки, можна зробити висновок, що за загальною сумою балів найкращими виявилися зразок пюре «Name», виробництва Чеської республіки та «Карапуз», ТОВ «Асоціація дитячого харчування» Україна. Найменшу кількість балів отримав зразок яблучного пюре «Нірр», виробництва Угорщини.

Лабораторним методом визначали масову частку сухих речовин та масову частку титрованих кислот у розрахунку на яблучну кислоту. Отримані результати свідчать про те, що за показником масова частка розчинних сухих речовин тільки пюре «Нірр», виробництва Угорщини не відповідає вимогам ДСТУ (10%), за стандартом - не менше 12%.

Таким чином, результати проведених досліджень якості пюре яблучного для дитячого харчування різних виробників свідчать про те, що вітчизняна продукція має достатньо високу якість. Це свідчить про конкурентоспроможність цієї групи товарів на зовнішньому ринку за якістю та ціною.